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 باسمه تعالی  1شیمی  نام درس :

 مشهد 6مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 دبیرستان غیردولتی سروش هدایت )دوره دوم( 

 1400امتحانات دی  ماه 

  دقیقه      80   وقت آزمون :  

 

  

 13تعدادسوال:    صبح    10:30            ساعت برگزاری:

 صفحه      2              حه:   تعداد صف 1400/   10  / 15    تاریخ امتحان:

 بارم  صفحه مي باشد.        سوالات در   رديف

 ) برخي واژه ها اضافي هستند (. عبارتهای داده شده را با استفاده از موارد زيرکامل کنید 1

   –تیرويید  –گرم   –افزايش  -زيرلايه  –لايه  –گلوکز  –مول  –کاهش    - سحابي –سرطاني 

 سوختن –دما -–يديد  –اکسايش 

 به گازی  مجموعه  و  شد متراکم مهبانگ، در شده گازهای تولید  ،.............کاهش   و  زمان گذشت با -آ 

 . کرد ايجاد.... .........نام

... با يوني که حاوی  ....... شود. زيرا يون................ استفاده مي .....ی....برای تصويربرداری غده ،از تکنسیم  -ب 

Tc99  ی مشابهي دارد. است، اندازه 

 شودمي  دهیآن نام يذره بر حسب گرم، جرم مول .............كيجرم  -پ 

 شود ي مشخص م    n L با  نیمع ............نماد هر  -ت 

 .يابد..... مي .......با افزايش ارتفاع از سطح زمین تعداد ذرات در واحد حجم.... -ث 

 گويند .... مي ...... واکنش...... است، همراه انرژی تولید که با کسیژنا با مواد  سريع واکنش  به -ج 
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 های زير را با دقت مورد بررسي قرار دهید و درست و نادرست بودن آن ها را مشخص کنید جمله 2

 يابد. در بخش پايیني هوا کره، دمای هوا با افزايش ارتفاع کاهش مي   -آ 

 برابر گاز کربن مونوکسید است.  200لوبین خون حدود  میل ترکیبي گاز اکسیژن با هموگ -ب 

 الکترون های يك اتم با جذب انرژی ، از يك لايه به لايۀ پايین تر مي روند .  –پ 

 ها الکترون لايۀ ظرفیت يکسان است. در تمام گروه -ت 

1 

 است.   4ی آن برابر ی هستههاو پروتون هاو تفاوت نوترون 46عدد جرمي عنصری برابر  3

 عدد اتمي آن را به دست آوريد.  -آ 

 آرايش الکتروني فشردۀ آن را بنويسید. –ب 

 پ شمارۀ دوره و گروه آن را تعیین کنید . 
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63در طبیعت به صورت دو ايزوتوپ    (Cu)مس  4
29Cu   65و

29Cu 06تر موجود است. اگر فراواني ايزوتوپ سنگین٪  

 باشد. جرم اتمي میانگین مس را به دست آوريد.

1 

 (  H=1  ,  O=16  ,  Fe = 56  g/molمحاسبات زير را انجام دهید )  5

 کیلوگرم آهن ، چند مول است ؟    2/ 8  –ب          مولکول آب چند گرم است. 01/3×2210  -آ 
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 است:   5لايۀ ظرفیت آن برابر با  و تعداد الکترون داردقرار  l=1که آخرين الکترون آن در 4عنصری از دورۀ   6

 از الکترون اشغال شده است؟   l= 0ب(در اتم آن عنصر چند زيرلايه با              آ( آرايش  آن را رسم کنید.
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  4 2: 3 4A Ar d s   10 2 2: 3 4 4B Ar d s p   2 2: 3 3D Ne s p  10 2 6: 4 5 5C Kr d s p
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                                                                            با توجه به جدول پاسخ دهید:

است، کدام گاز به حالت     Cبا توجه به آنکه دمای هوای مايع  -آ 

                                                                         مايع در اين دما وجود ندارد؟

    شود؟  جزء هوای مايع، کدام گاز زودتر جداسازی مي در تقطیر جزء به -ب

                                     نقطه جوش آرگون معادل چند درجه کلوين است؟ -پ 

 دهند، کدامند؟ دو گازی که بخش عمده هواکره را تشکیل مي  -ت 

 (   C ͦنقطه جوش) گاز

 -196 نیتروژن 

 -183 اکسیژن

 -186 آرگون

 -269 هلیم 
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 د: با توجه به جدول داده شده به سوالات پاسخ دهی

F E D C B A  عنصر 
3P3 4P2 4P3 2P2 1S1 3P2   آرايش آخرين زيرلايه 

 را بنويسید.   Fبا   B( فرمول شیمیايي حاصل از ترکیب  ب       را بنويسید.  Eای اتم  (مدل الکترون نقطهآ 

 فلز است يا نافلز ؟   C( عنصر ت      را بنويسید.   D(نماد شیمیايي يون پايدار  پ

1 

                                                       های داده شده را بنويسید.ترکیب    نام  يا     فرمول شیمیايي    هر مورد، در  9

دی نیتروژن پنتا اکسید                 -ث           5PF  -ت       گوگرد تترا برمید     -پ     OCr -ب     لیتیم سولفید  -آ 

 سديم فسفید    -د               2CaF –خ          منیزيم نیتريد  –ح           2CS –چ                3lFeC  -ج 
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 2 را رسم کنید       4FSi      و    2lCOC     ساختار لوويس 10
 

11 

                                                                        های زير پاسخ دهیدهای داده شده، به پرسشبا توجه به آرايش

کدام عنصر ، میل چنداني به انجام واکنش ندارد    ب(      آ( کدام عناصر خواص شیمیايي مشابه دارند؟ چرا؟

  آرايش الکتروني کدام عنصر به اشتباه نوشته شده است ؟  شکل درست آن را بنويسید . –پ 
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 سید .برای هرعبارت زير ، مورد خواسته شده را بنوي 12

                           کاربرد هلیم  -پ        رنگ شعلۀ سديم     –ب          تعداد ايزوتوپ های طبیعي هیدروژن     –آ 

 فراوانترين ترکیب طبیعي هوا کره     –گازی برای نگهداری نمونه های بیولوژيك      ث   –ت 

 کلید شناخت جهان  –ای لايۀ آخر        ح الکترون ه –نزديك ترين لايۀ هوا کره به زمین      چ  –ج 
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 برای هر مورد زير دلیل مناسب بنويسید . 13

 گاز کربن مونوکسید به سرعت در هوا منتشر مي شود   –اتم در حالت برانگیخته ، ناپايدار است .     ب  -آ 

 خودش را دارد .هر عنصر ، طیف نشری خطي خاص   –مدل اتمي بور دوام چنداني نداشت         ت  –پ 
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 20 موفق باشید                                                    جمع                                                                                              

 


